Scheda E3

RISCHIO-RENDIMENTO

Si riportano i tassi interni di rendimento stimati sulla base di simulazioni numeriche
relative all'andamento dell'indice azionario EuroStoxx50, utilizzato per il calcolo del
rendimento del Titolo. | tassi interni di rendimento indicati si basano sulle
informazioni disponibili al momento dell'emissione del Titolo e sulle ipotesi adottate
per le simulazioni e possono pertanto cambiare al variare delle informazioni stesse
efo delle ipotesi utilizzate. Le simulazioni tengono conto solo dei rischi di mercato e
non del rischio di credito.

Le indicazioni fornite nella Tavola sottostante possono essere soggette ad errore
statistico di misura; esse non vanno intese come "reali" probabilita di accadimento di
eventi futuri. | tassi interni di rendimento sono riportati a scopo esemplificativo e non
rappresentano previsioni di possibili guadagni/perdite.

Tasso interno di rendimento dell’investimento (TIR) su un orizzonte temporale di 4 anni

Il tasso interno di rendimento € inferiore allo 0% con probabilita pari al 10%
Il tasso interno di rendimento ¢ inferiore al 2% con probabilita pari al 50%
Il tasso interno di rendimento € inferiore al 5% con probabilita pari al 90%

ATTENZIONE:

Nell'ipotesi in cui I'emittente sia solvente, il Titolo prevede, a scadenza, il rimborso
del 100% del valore nominale del capitale investito. Tuttavia, I'ammontare
percepito potrebbe essere inferiore alla somma investita se il disinvestimento
dovesse avvenire prima della scadenza.

_

Si riportano i valori derivanti dalla scomposizione del prezzo di emissione (per ipotesi
pari a 100) in componenti elementari. La differenza tra il prezzo versato
dall'investitore (C+D) e il valore teorico del titolo (C) & imputabile ai costi
(commissioni di strutturazione e collocamento) a carico dell'investitore (D).

Valore delle componenti dell’investimento

Valore componente obbligazionaria (A) 88
Valore componente strutturata o derivativa (B) 9
Prezzo teorico del titolo (C = A+B) 97
Commissioni di strutturazione e collocamento (D) 3
Prezzo versato (C+D) 100






